

明星是这样“炼”成的

想知道一颗默默无闻的小星星是怎样被发掘既而一步步发光发热的吗?请跟着他们走。

文/甘露

1 靠大胆出位的演出 换一个角色



超女都脱了, 咱也不甘落后!

继超女借一脱上了某杂志之后,“好男儿”冠军蒲巴甲也不甘落后。日前,他的“处男作”——《喜马拉雅王子》影片中的一张全裸骑马的剧照惊现网上,引来网友们的激烈争论。据悉,《喜马拉雅王子》是蒲巴甲首次“触电”,在片中他除了全裸骑马狂奔外,与女主角也有全裸激情戏。但由于审查问题,男女主角的激情戏已经删掉了,不过蒲巴甲全裸骑马的戏保留了下来。

小编那一册:脱吧脱吧,都脱吧!只是,这造型,怎么看都没有美感,再说了,还真看不出这其中有什么剧情需要啊……



阿 Sa:就让我靠近你,抱着你

Twins的新专辑还未出炉就给人以浓浓的性感火辣之感。新歌《你不是好情人》MV的拍摄也延续专辑的统一风格。Twins第一次穿着婚纱拍MV,两张娃娃脸上穿上婚纱都很可爱,而阿Sa还身着一身纯白的纱裙,抱着一位上身赤裸的男模特。

小编那一册:有小可爱阿SA相拥做伴,估计这位男Model该偷笑了吧!

2 成名后的生活浑浑噩噩, 终于……



没看见人家没睡醒吗? 不准拍!

经过了“整容风波”之后的范冰冰是越来越光鲜,越来越漂亮了。可能是对自己的外形太有自信的缘故,这天,她居然素颜朝天就公开示人,不要说,还真吓到了大家。一脸疲惫不说,双眼睛通红好似患了眼疾,眼袋也肿得夸张,一副没睡醒的样子还以为她是在梦游。虽然不带妆上阵的勇气可嘉,不过,才几日未见,范美人就明显多出了双下巴,身材也发福了不少,当天一条超紧身的牛仔裤便完全暴露了自身的缺点。

小编那一册:总算见识化妆的厉害了吧!即使是天生丽质的范美人,还是得靠后天的修饰雕琢。这次就当吸取个教训了,以后记得啊,没化妆别出门了。

3 生米已成熟饭, 只得先生下来再 等机会复出了

总算逮到天后了!

王菲自五月于北京诞下患有兔唇的女儿李嫣后,一直未有公开露面,近况亦鲜有透露。虽然王菲携同嫣儿到美国就医,但行踪极为保密,传媒一直未有拍得她的近照。最近,王菲的近照终于公开。一位网友上载了王菲于美国街头的照片。相中戴墨镜及束起长马尾的王菲,样子甚酷,而刚生完女儿的王菲,胸部明显升级,身形亦恢复苗条。

小编那一册:天后的生活就是神秘,这张偷拍实属难能可贵。现在的生活也算挺平和的,你有你的乖女儿,前男友有他的新媳妇。呼呼……天下太平啦!

总算扳回点面子!

生完第二胎一个月后,布兰妮终于瘦身成功,恢复了正常体型。日前,布兰妮在洛杉矶外出为儿子购物时,自信满满地向人们展示了她产后日益恢复的美好身形,身着贴身毛衣和牛仔褲的布兰妮终于丢掉了以往被媒体嘲讽的臃肿身材,双臂看上去也十分纤细。

小编那一册:当今的娱乐圈,“瘦”才是王道!这不,往日的“肥甜甜”瘦身成功,总算能扬眉吐气抬头做人了。



4 被经纪公司发现之后 直接封杀雪藏, 于是 开始自暴自弃

看什么看? 没见过蛊惑仔啊!

陈小春最近参演了一部黑帮片《放逐》,为配合角色造型,小春花上10小时在手臂及颈项画满纹身图案。他更透露王晶女儿首次参与拍摄,将在戏中饰演他的妹妹。

小编那一册:原来是这么回事,不清楚的还以为小春因为近来某对新人笑而苦闷,导致无处发泄所以拿自己身体“下手”呢!

3 忙里偷闲,谈个小恋爱



咱们可是纯洁的男女关系

44岁的杜德伟先前与舞者兼同门师妹的陈以仁(Irene)传交往,10月15日他又被拍到与公司年仅22岁的小师妹陈若惟亲密看电影,是否再陷同门情网?杜德伟虽否认两人交往,但坦言对小师妹“感觉很好”,经纪公司也澄清“同门师兄妹相约很正常。”

小编那一册:杜德伟,一转眼就44岁,老男人一个了。沉寂了那么久总算逮到机会可以借个绯闻炒一炒,再不炒可就真的被大家淡忘了。

“铛——铛——铛——铛”

知道这是干嘛吗?对啦,又有一对新人即将步入殿堂了。李克勤将于下月迎娶新娘卢淑仪,届时,刘德华会做伴郎而谭咏麟将任指挥。“06年我会成家立业,我要多谢我老婆!”李克勤在年初虽然许下诺言,迎娶拖拍13年的女友卢淑仪,但差不多一年过去,都只闻楼梯响。据可靠消息,克勤婚期已铁定11月底举行,看来最近娱乐圈是喜事连连啊!

小编那一册:老艺人就是脚踏实地,谈恋爱到结婚还得爱情长跑这么十几年,这种就叫做情比金坚了。哪像小年轻,分分合合风波不断,兜兜转转最后又走到了一块,隔了段时间居然真的结婚了。不过不管怎么样,都先祝福他们了。